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1. Úvod 
Projekt řeší nové vnitřní rozvody kanalizace a vody v rámci stavebních úprav 

administrativního objektu Celní správy pro Prahu 1. Dispoziční úpravou projdou hygienická zázemí 
ve všech podlažích od 1.NP do 6.NP. Upravená dispozice bude doplněna o kuchyňku a úklidovou 
místnost. Objekt má 6 nadzemních podlaží a dvě podzemní. Od nově navržených stoupacích svodů 
bude nově napojen ležatý rozvod do stávající kanalizace. V rekonstruovaných částech objektu 
budou osazeny nové zařizovací předměty. 

1.1. Podklady 

• Stavební část projektové dokumentace stavebních úprav v rozsahu DSP 
• Místní šetření 
• Požadavky jednotlivých profesí 
• Podklady stávajících rozvodů kanalizace v nadzemních podlažích 
 

1.2. Identifikační údaje 
Název stavby:  Washingtonova 11 
 rekonstrukce 
 
 
Investor: ČESKÁ REPUBLIKA – GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ CEL 
 Budějovická 7, 140 96 Praha 4 
 IČ: 71214011  
 
 
 
HIP, projektant stavební části: Ing. arch. Josef Dastych 

číslo autorizace 3863 
TRIGLYPH ateliér, IČ: 74454099 
Bělohorská 274/9, 169 00 Praha 6 
tel: 603 174 102, email: dastych@triglyph.cz 

 
  
 
Projektant části ZTI: Jan Hána 
 Hekrova 853/010 
 149 00 Praha 4 
 IČO: 67936431 
 hana@projekty-zti.cz  
 
Odpovědný projektant části: Jan Hána, ČKAIT č. 0010837 
 
Stupeň dokumentace:  DPS 
 
Projektová část: ZTI – kanalizace, vodovod 
 
Termín zpracování: 08 / 2012 
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Kanalizace 

1.3. Přípojka 
Projekt neřeší kanalizační přípojku, stávající přípojka zůstane zachována.  

1.4. Domovní kanalizace 

1.4.1. Stávající stav 

Stávající ležatá kanalizace je částečně vedena pod sropem 1.PP. Potrubí pod stropem a 
svislé odpadní potrubí je provedeno převážně z litinového kanalizačního hrdlového potrubí nebo 
plastového potrubí. V 1PP zasahuje svodné potrubí do průjezdu. Připojovací potrubí je z PVC. 
Stávající zařizovací předměty jsou v nevyhovujícím stavu. 

 

1.4.2. Navrhovaný stav  

V rámci stavebních úprav budou demontována a provedena nově všechna odpadní 
a připojovací potrubí. Stávající zařizovací předměty budou demontovány. Po provedení stavebních 
úprav budou osazeny nové zařizovací předměty, které budou napojené na nové odpady nebo na 
nové připojovací potrubí.  

Nové svislé odpadní potrubí bude provedeno z plastového hrdlového potrubí PP-HT ø110 
nebo ø125. Bude vedeno v drážkách ve stěnách, případně po stěnách a oplentováno SDK 
předstěnami. V suterénu, před napojením do ležatých svodů, budou na svislém potrubí osazeny 
čistící kusy. Napojení na stávající ležaté potrubí bude provedeno pod úrovní podlahy 1.PP. V tomto 
místě bude provedena stavební jáma v takovém rozsahu, aby bylo možné propojení nového svodu 
se stávajícím svodem ve 2.PP. Po provedení prací bude zdivo v místě jámy izolováno proti 
vlhkosti, stavební jáma bude zasypána.    

Nové připojovací potrubí k jednotlivým zařizovacím předmětům bude provedeno 
z plastového hrdlového potrubí PP-HT ø40 - ø110 ve spádu min. 3%, bude vedeno v drážkách ve 
stěně, v předstěně nebo pod stropem.  

Nově osazené zařizovací předměty budou keramické standardní a budou vybaveny vodními 
zápachovými uzávěrkami. Klozetové mísy budou s horizontálním nebo vertikálním odpadem 
a s vysoko umístěnou splachovací nádržkou. Pisoáry budou s radarovým splachováním 
a odsávacím sifonem. Sprchové kouty budou odvodněny přes sprchové sifony. Na WC pro tělesně 
postižené bude osazeno umyvadlo a klozetová mísa pro tělesně postižené. 

Odvod kondenzát od jednotek VZT bude napojen přes sifon  (vodní zápachovou uzávěrku 
s přídavnou mechanickou zápachovou uzávěrkou) do nejbližšího stoupacího potrubí splaškové 
kanalizace. 

 
 

1.5. Dešťová kanalizace  
Projekt neřeší dešťovou kanalizaci, kanalizace zůstane stávající – střecha se nemění. 
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2. Vodovod 

2.1. Vodovodní přípojka 
Tento projekt neřeší vodovodní přípojku, přípojka a vodoměrná sestava zůstane stávající. 

2.2. Domovní vodovod 

2.2.1. Stávající stav 

 
Hlavní rozvod studené vody, TUV, cirkulace je veden pod stropem 1.PP. Ohřev TUV je 

řešen centrálně.  Před jednotlivými stoupačkami jsou osazeny uzávěry příslušné dimenze – kulové 
kohouty s vypouštěním a na cirkulaci termoregulační ventily.  

Stávající zařizovací předměty v jednotlivých podlažích jsou napojeny na stoupací potrubí 
připojovacím potrubím v drážkách ve stěnách.  

Hydranty jsou napojeny na rozvod studené vody.  
Stávající rozvody vnitřního vodovodu jsou provedeny převážně z ocelového potrubí a PVC 

potrubí.  

2.2.2. Navrhovaný stav 

Nové stoupací potrubí vody bude napojeno na ležatý rozvod v 1.PP.  Na ležatých rozvodech 
TUV a cirkulace budou provedeny kompenzační smyčky pro eliminaci teplotní délkové roztažnosti. 

Nové ležaté potrubí bude vedeno v nosných korýtkách. Na odbočce k novému stoupacímu 
potrubí budou osazeny nové kulové kohouty s vypouštěním, cirkulační potrubí bude opatřeno 
regulačními kohouty. Armatury budou osazeny v příslušných dimenzích podle dimenzí potrubí. 

Nové stoupací potrubí studené vody, TUV a cirkulace a nové připojovací potrubí studené 
vody a TUV k novým zařizovacím předmětům bude vedeno v drážkách ve zdi a v předstěnách.  

Rozvody budou provedeny z plastového vodovodního potrubí PPR3, PN 16 spojovaného 
polyfúzním svařováním s tvarovkami. Potrubí bude opatřeno návlekovou izolací z pěněného PE 
(Tubolit), v tloušťkách dle následující tabulky: 

 

Materiál - médium profil 
teplota 

okolí 
tl. Izolace 

 

D 20 15°C 9 mm 

D 25 15°C 9 mm  

D 32 15°C 13 mm  

 

 

   

 

D 20 15°C 30 mm 

D 25 15°C 30 mm 

 D 32  15°C 40 mm 

 
     

Výtokové baterie budou použity pákové směšovací, napojené přes rohové ventily. Pro 
umyvadlo stojánková umyvadlová baterie. Pro výlevku bude osazena nástěnná výlevková baterie 
s roztečí 150 mm a vysoko položená splachovací nádržka. Ve sprchách budou osazeny nástěnné 
sprchové sestavy s pevnou sprchou. Klozety budou napojeny přes rohové ventily. 

 
Ohřev TUV bude ponechán stávající. 
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3. Závěr 
Dokumentace pro provední stavby je zpracována na základě požadavků objednatele,  

platných předpisů a technických norem. Při realizaci postupujte v souladu s technologickými 
směrnicemi a postupy výrobců a dodržujte technické normy. Při zpracování dokumentace jsme 
vycházeli z projektové dokumentace stávajících rozvodů a ze skutečností, které byly viditelné při 
místním šetření. V případě, že bude při stavbě zjištěna odchylka stávajícího stavu od skutečnosti, 
bude provedena konzultace s projektantem na stavbě. 

Při provádění je nutné dodržovat předpisy, týkající se bezpečnosti práce a technických 
zařízení, zejména vyhlášku ČUBP a ČBÚ č.324/1990 Sb., o bezpečnosti práce a technických 
zařízení při stavebních pracích a zajistit ochranu zdraví osob na staveništi. 

Před zakrytím vodovodu bude provedena tlaková zkouška. Před uvedením vodovodu do 
provozu bude provedena desinfekce rozvodu. O zkouškách a desinfekci budou zpracovány 
protokoly, které je nutné předložit při kolaudačním řízení. 

3.1. Použité normy a související předpisy 
České technické normy: 
ČSN 73 60 05   Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
ČSN 73 30 50   Zemní práce 
ČSN 75 61 01   Stokové sítě a kanalizační přípojky 
ČSN 01 34 63   Výkresy kanalizace 
ČSN 75 69 09   Zkoušení vodotěsnosti stok 
ČSN EN 12056  Vnitřní kanalizace 
ČSN 75 67 60   Vnitřní kanalizace 
 
ČSN 75 54 02   Výstavba vodovodních potrubí 
ČSN 01 34 62   Výkresy vodovodu 
ČSN 75 59 11   Tlakové zkoušky vodovodního potrubí 
ČSN 73 66 60   Vnitřní vodovody 
ČSN EN 806-1  Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě –  

Část 1: Všeobecně 
ČSN 75 54 55   Výpočet vnitřních vodovodů 
ČSN 73 08 73   Zásobování požární vodou 
ČSN 06 03 20 Tepelné soustavy v budovách - Příprava teplé vody - Navrhování a 

projektování 
 
Zákony a vyhlášky platné v ČR, zejména: 
Zák. 274/2007 Sb.  Zákon o vodovodech a kanalizacích 
Zákon 183/2006 Sb.  Stavební zákon v aktuálním znění 
Vyhl. 362/2005 Sb. O požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky 
Vyhl. 591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 

při práci na staveništích 
Vyhl. 309/2006 Sb.  Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci 

v pracovněprávních vztazích 
Vyhl. 151/2001 sb. Vyhláška Ministerstva průmyslu a obchodu, kterou se stanoví 

podrobnosti účinnosti užití energie při rozvodu tepelné energie a 
vnitřním rozvodu tepelné energie 

 

  


